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Větší kapacita, plná bezbariérovost a lepší podmínky pro výuku. Waldorfská základní a
střední škola Dobromysl v Plzni získala nové odborné učebny a moderní zázemí.
Zrenovované prostory se slavnostně otevřely ve středu 12. listopadu.

Škola Dobromysl se delší dobu potýkala se třemi problémy. Tím prvním byl nedostatečný počet a
kapacita odborných učeben. Druhým byla jen částečná bezbariérovost. A třetím chybějící prostor,
kde by se rodiče, děti a učitelé mohli setkávat. To všechno se i díky evropským penězům podařilo
vyřešit.

Nové učebny, dílny i víceúčelový sál
Klíčovou součástí projektu byla rekonstrukce podkroví. Otevřelo se tu sedm nových odborných
učeben (mimo jiné dvě jazykové učebny a učebna digitálních technologií), tři kabinety a víceúčelový
sál pro výuku i komunitní využití.

Další dvě nové učebny a spolu s nimi i kvalitní zázemí pro pedagogy a poradce se otevřely v 1. a 2.
patře. Modernizace se dočkala také školní družina a keramická dílna ve sklepě.

Bezbariérový přístup ke vzdělání
Díky projektu je teď škola plně bezbariérová. Výtah se rozšířil do 4. nadzemního podlaží a vznikly
nové bezbariérové toalety. Rovný přístup ke vzdělávání tak mají všichni žáci a žákyně bez ohledu na
případné zdravotní znevýhodnění.

Slavnostního otevření ve středu 12. listopadu se zúčastnila i Magda Sýkorová, ředitelka plzeňské
pobočky Centra pro regionální rozvoj, které projekty v rámci Integrovaného regionálního operačního
programu (IROP) administruje.

Říká: „Podpora vzdělávacích zařízení, která kombinují moderní výuku s otevřeností veřejnosti, je
dlouhodobou prioritou IROP. Waldorfská škola Dobromysl získala díky projektu zázemí, které může
sloužit nejen studujícím, ale i širší komunitě.“

Přes 60 milionů celkem, 30 milionů z IROP
Celková investice dosáhla 61,6 milionu korun. Z toho 30 milionů pokryla dotace z Evropského
fondu pro regionální rozvoj prostřednictvím IROP. Zbytek financovala škola z vlastních zdrojů a
díky podpoře rodičů a dárců.

„Projekt v Dobromysli je názorným příkladem, jak evropské peníze zlepšují kvalitu vzdělávání i
dostupnost škol všem žákům,“ uvádí Magda Sýkorová. „Díky podpoře z Integrovaného regionálního
operačního programu se povedlo vytvořit moderní prostory, které odpovídají potřebám současné
výuky.

Program IROP II dosud podpořil v Plzeňském kraji 195 vzdělávacích zařízení částkou přesahující



1,8 miliardy korun z evropských zdrojů. V celé České republice šlo o podporu pro víc než 4 000
škol v celkové výši přes 38 miliard korun.
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